

Referat af Bestyrelsesmøde i GF Mikkelhøj d. 29.06.2020

1. Vi har modtaget svar fra Center for Trafik og Ejendomme vedr. vores henvendelse om farlig udkørsel fra Brentebakkevej til Karrebækvej. Henvendelsen er foretaget på opfordring af en Grundejer. Henvendelsen og svar følger med dette referat.

2. Der arbejdes stadig på en sammenlægning af GF Mikkelhøj og de grundejere fra GF Fjordparken der bor på Mikkelhøj.

Bestyrelsen har besluttet at nedsætte en arbejdsgruppe bestående af Peter og Ebbe.

GF Fjordparken vil indkalde til ekstraordinær generalforsamling om sammenlægningen i august måned og hvis udfaldet her er at der er flertal for en sammenlægning vil arbejdsgruppen arbejde videre og GF Mikkelhøj vil indkalde til ekstraordinær Generalforsamling i September måned.

3. Bestyrelsen har modtaget en henvendelse fra en Grundejer ang. Rotter Bestyrelsen har sendt nogle opklarende spørgsmål til Grundejeren og når der foreligger svar på dem tager bestyrelsen stilling til om det er en sag der skal arbejdes videre med.

Bestyrelsen opfordre alle til at udvise forsigtighed med at fodre høns og fugle med madaffald.

4. Bestyrelse vil meget gerne arbejde med Nabohjælp og især i denne tid hvor vi oplever flere indbrud og folk der føler sig overvåget på vores vej 😞

Bestyrelsen har fået tilbud om foredrag om emnet, men i disse Coronatider er det lidt svært at samles 😞

Der vil blive lagt Link til Nabohjælp ud på Facebook og på hjemmesiden.

Vi vil igen opfordre ALLE til at melde sig ind i vores facebookgruppe
Grundejerforeningen Mikkelhøj 😊

Det er en SUPER nem og hurtig måde at kommunikerer med hinanden på.
Og skriv og ENDELIG i gruppen hvis i oplever noget mistænkeligt.

5. Peter har forsøgt at rykke Stengel for svar på vores seneste henvendelse, det er desværre ikke endnu lykkes Peter at komme i kontakt med Stengel – der prøves fortsat.